
 

Informace z Obecního úřadu Lichnov 
******************************************************************* 

Usnesení ze 45. jednání Rady obce Lichnov ze dne 24.03.2025 
3/45R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje dodavatele zakázky ,,Oprava místních 
komunikací v obci Lichnov 2025" firmu SWIETELSKY stavební s.r.o., Pražská tř. 495/58, 
370 04 České Budějovice, Oblast Ostrava: Suvorovova 538, 742 42 Šenov u Nového 
Jičína, IČO: 48035599 s nabídkovou cenou 2 160 010 Kč bez DPH a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy. 
4/45R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje zahájená výběrového řízení veřejné zakázky 
malého rozsahu ,,Rekonstrukce místní komunikace tř:II 1b - 1. etapa". 
5/45R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje opravu komunikací tryskovou technologií 
Jetpatcher firmou Lesostavby Frýdek-Místek a.s., Slezská 2766, 738 01 Frýdek-Místek, 
IČO: 45193118 za cenu 3 600 Kč/t bez DPH a pověřuje starostu vystavením objednávky.  
6/1/45R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje rozšíření stávajícího bezpečnostního 
systému do prostor školní kuchyně a mateřské školky od firmy Eprom s.r.o., Lubina 50, 
742 21 Kopřivnice, IČO: 62305646 za cenu 66 276,03 Kč bez DPH a pověřuje starostu 
vystavením objednávky. 
6/2/45R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje nákup 72 okenních sítí do prostor Základní 
školy a Mateřské školy Lichnov od firmy Michal Pavliska, Planiska 2111, 744 01 Frenštát 
pod Radhoštěm, IČO: 11694378 za cenu 36 721 Kč bez DPH a pověřuje starostu obce 
vystavením objednávky. 
7/1/45R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Výroční zprávu o hospodaření Základní a 
mateřské školy Lichnov, okres Nový Jičín, příspěvková organizace, za rok 2024. 
7/2/45R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje převedení kladného hospodářského 
výsledku hospodaření za rok 2024 ve výši 9 984 Kč do rezervního fondu organizace ZŠ a 
MŠ Lichnov, okres Nový Jičín, příspěvková organizace. 
8/45R/2025 Rada obce Lichnov doporučuje zastupitelstvu obce schválit Darovací 
smlouvu č. NJ/90/j/2025/Ja a Darovací smlouvu č. NJ/96/j/2025/Ja mezi 
Moravskoslezským krajem, 28. října, 702 18 Ostrava, IČO: 70890692 a obcí Lichnov, 
Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 00298115 na převod pozemků pod chodníkovým 
tělesem do majetku obce Lichnov. 
9/45R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje opravu komunikace nad fotbalovým hřištěm 
firmou Tomáš Nevřiva, Nádražní 226, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm, IČO: 47866667 
za cenu 247 562 Kč bez DPH a pověřuje starostu vystavením objednávky. 
******************************************************************* 

Usnesení ze 46. jednání Rady obce Lichnov ze dne 14.04.2025 
3/46R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje přerušení provozu Mateřské školy Lichnov 
v období od 1.7.2025 do 8.8.2025. 
  



4/46R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Směrnici k zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu.  
6/46R/2025 Rada obce Lichnov nedoporučuje zastupitelstvu schválit finanční 
příspěvek o podporu Linky bezpečí, z.s. 
7/46R/2025 Rada obce Lichnov neschvaluje žádost o finanční dar sociální pobytové 
služby Domov pro seniory OASA.  
8/46R/2025 Rada obce Lichnov neschvaluje žádost o poskytnutí finančního daru 
Nadačnímu fondu Pavla Novotného. 
9/1/46R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje vypracování projektu na úpravu 
rozvaděčů veřejného osvětlení firmou Ing. Slavomír Labaj, Projekční kancelář 
PELMONT, Hostašovice 89, 741 01 Nový Jičín, IČO: 75288630 za cenu 23 000 Kč bez 
DPH a pověřuje starostu obce vystavením objednávky.  
9/2/46R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje vypracování projektu na sloučení 
odběrných míst v ZŠ a MŠ Lichnov firmou Ing. Slavomír Labaj, Projekční kancelář 
PELMONT, Hostašovice 89, 741 01 Nový Jičín, IČO: 75288630 za cenu 18 000 Kč bez 
DPH a pověřuje starostu obce vystavením objednávky.  
9/3/46R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje vypracování projektu veřejného 
osvětlení v lokalitě Zadky, Kůty firmou Ing. Slavomír Labaj, Projekční kancelář 
PELMONT, Hostašovice 89, 741 01 Nový Jičín, IČO: 75288630 za cenu 53 000 Kč bez 
DPH a pověřuje starostu obce vystavením objednávky.  
10/46R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje poskytnutí příspěvku na vstupenku ve 
výši 100 Kč osobám starší 60 let, mající trvalý pobyt v Lichnově na pobyt v sauně na 
fotbalovém hřišti v období od 1.1.2025 do 31.12.2025. 
******************************************************************* 

 
Vítání občánků 

 
Chtěli bychom požádat všechny rodiče, jejichž dítě je narozené od 1. 5. 2024 

 do 30. 4. 2025, a mají zájem se zúčastnit akce „Vítání občánků“, nechť se závazně 
přihlásí na Obecním úřadě v Lichnově. Tel. č. 556 855 017, obecniurad@tkrlichnov.cz 

 
Plánovaný termín "Vítání občánků" je v KVĚTNU. 

Průběh "Vítání občánků" bude upřesněn na pozvánce. 

 
 

 

 

Muzeum vystěhovalectví Lichnov 

742 75 Lichnov 210 

okres Nový Jičín 

 

      7. 5. 1995 - 30 let 
 

Stálá expozice o vystěhovalectví do Texasu pod názvem „Naděje má jméno Texas“ byla 
přemístěna z malé klubovny nad hostincem na Obecní do budovy „Špitálu“, kdy se tyto 
prostory uvolnily po ukončení podnikatelské činnosti v šití konfekce. Výstava byla 
rozšířena dalšími poznatky o vystěhovalectví z okolních obcí a taky o dobové pracovní 
nástroje, věci denní potřeby a součásti oděvů, které se v minulosti v obci používaly. 
Znovuotevření se uskutečnilo 7. května a občané ji mohli zhlédnout do konce roku 
každou první neděli v měsíci. 
V rámci badatelské činnosti o vystěhovalectví vydal v měsíci říjnu MUDr. Josef Šimíček 
publikaci „Poutníci za nadějí“. Kniha, která obsahuje 224 stran, vypovídá o příčinách a 
průběhu vystěhování občanů z Mnišího, Tiché a Vlčovic do Texasu v letech 1856 až 1914. 
Pro návštěvníky z Texasu byla vydána stručná prezentační publikace o Lichnově a 
propagaci výstavy v angličtině pod názvem The history and the prezent exhibition „The 
Hope has its Name Texas“. 
V neděli 2. července 1995 se uskutečnila v budově Špitálu výstava obrazů 
akademického malíře Vlastislava Holuba u příležitosti jeho 70tých narozenin. 

Luděk Polívka, kronikář 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Po 30 letech u příležitosti 100. výročí narození akademického malíře 
Vlastislava Holuba opakujeme tuto výstavu, která bude probíhat celý měsíc 
květen a červen a je spojena s výstavou náprstků Mgr. Zuzany Špačkové. 

Muzeum je otevřené v neděli 4. května a pak v sobotu 17. května 2025. 
4. května chceme připomenout 30 let stálé expozice o vystěhovalectví pod 
názvem „Naděje má jméno Texas“ v budově Špitálu. 
17. května od 20.00-22.00 proběhne Muzejní noc, kde se návštěvníci mohou 
seznámit s Životem a dílem malíře pana Františka Pustějovského v paměti 
rodiny ze Závěrečné zprávy studentky Julie Jurákové. 
********************************************************************** 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Komunitní pracovník v obci Lichnov 

podpora, poradenství a pomoc 
 

V naší obci působí komunitní pracovník, jehož hlavním úkolem je podporovat místní 
komunitní život a pomáhat občanům v různých životních situacích. 
 
Máte nápad? Dejte nám vědět! 
 
Chcete v Lichnově uspořádat komunitní akci, chcete vylepšit nebo navrhnout novou 
aktivitu? Máte nápady, jak posílit sousedské vztahy a rozvíjet obecní komunitu? Chcete 
v Lichnově vytvořit něco nového? Co by vám pomohlo, aby se v Lichnově žilo lépe? 
Komunitní pracovník je tady právě pro vás! Rádi si vyslechneme vaše podněty a 
pomůžeme s jejich realizací. Stačí napsat nebo se osobně zastavit. 
 
Pomoc pro pečující osoby 
 
Péče o blízkého člověka, který onemocní nebo se mu zhorší zdravotní stav, může být 
náročná. Pokud se ocitnete v této situaci, neváhejte se obrátit na komunitního 
pracovníka. Pomůže vám s propojením na sociální služby, poradí s vyřízením 
potřebných formalit a nabídne podporu, která ulehčí každodenní péči. 
 
Sociální poradenství a sociální služby 
 
Potřebujete poradit s nárokem na sociální dávky? Nevíte, jak postupovat při vyřizování 
sociálních služeb? Komunitní pracovník je zde i pro tyto situace. Nabízí pomoc a 
nasměrování na správné instituce, aby vaše záležitosti byly vyřešeny co nejrychleji a 
nejefektivněji. 
 
Nebojte se využít této podpory. Pro jakékoliv dotazy či návrhy nás kontaktujte:  
 
Ing. Iveta Bjačková – komunitní pracovník pro obec Lichnov 
• Tel.: +420 739 267 728 
• E-mail: kplichnov@gmail.com 
Úřední hodiny (kancelář na obecním úřadě v 1. patře):  
• PO 15:00 -17:00 hod. 
• ST  08:00 -10:00 hod. 

 



 
 
Mladým zahrádkářům se opět dařilo. Školní kolo soutěže prověřilo znalosti i 
zkušenosti 
Ve středu 9. dubna se u nás ve škole uskutečnilo už 
podruhé školní kolo soutěže Mladý zahrádkář. Akce 
si získává čím dál větší oblibu, což potvrdila účast 
šestnácti žáků ve dvou věkových kategoriích – 
mladších a starších účastníků. Soutěžní den prověřil 
vědomosti žáků i jejich praktické dovednosti 
z oblasti zahradničení.  

 
Soutěžící nejprve vyplňovali vědomostní test, následovalo poznávání osiva, květin a 
rostlin. Ačkoliv se úkoly nezdály jednoduché, většina žáků si vedla velmi dobře. 
„Překvapilo mě, jak dobře si poradili s poznáváním osiva. Je vidět, že mnozí pomáhají 
doma na zahrádkách a mají s pěstováním zkušenosti. Práce s rostlinami je součástí 
výuky v naší škole už od první třídy, což se v soutěži jednoznačně projevilo,“ zhodnotila 
výkony svých svěřenců Mgr. Monika Čempel, která žáky na soutěž připravovala. 
Naopak jako obtížnější se ukázala část věnovaná poznávání květin a rostlin. „Žáci často 
květinu poznali, například z babiččiny zahrádky, ale nemohli si vzpomenout na její 
název,“ dodává učitelka.  
 V kategorii mladších žáků získali první místo Jaromír Veselka, druhé místo Anita Kvitová, 

třetí místo Linda Marková. Mezi staršími žáky exceloval 
Václav Tichavský, na druhou příčku se probojovala Petra 
Mičkalová, třetí je Kristýna Jalůvková.  
Tři nejlepší soutěžící z každé kategorie si z tohoto kola 
odnesli diplom i postup na okresní úroveň. Okresní klání 
se bude konat ve středu 14. května v Hodslavicích. 
Organizátorem je Územní sdružení Českého 
zahrádkářského svazu ve spolupráci s tamní ZŠ a MŠ 
Františka Palackého. Zatímco většina z oceněných 
pojede do Hodslavic poprvé, Jaromír Veselka se už 
okresního kola účastnil v loňském roce. S ostatními 
soutěžícími proto ochotně sdílel své zkušenosti 
i praktické rady. 



„Děti byly nadšené, mají chuť se zlepšovat a soutěžit dál. Těší mě jejich zájem o přírodu 
i o zahradničení. Všem postupujícím přeji hodně štěstí v okresním kole,“ uzavírá s 
úsměvem Monika Čempel. 
 
Komunitní setkání při tvoření ve škole: Jarní a velikonoční dekorace dětí, rodičů i 
pedagogů vznikaly pod vedením Ivy Sýkorové  
Děti od první do třetí třídy a jejich rodiče se sešli ve škole při tradičním jarním tvoření 
ve čtvrtek 3. dubna. Nejrůznější tematické výrobky a dekorace, zaměřené na období 
jara a na blížící se Velikonoce, vznikaly pod vedením Mgr. Ivy Sýkorové.  
Na všechny příchozí čekala čtyři stanoviště. „Na prvním stanovišti si děti vyzkoušely 
techniku decoupage, takzvanou ubrouskovou techniku, kterou děti aplikovaly na 
vyfouknutá vajíčka. Druhé stanoviště je seznámilo s technikou drhání neboli macramé, 
to je způsob vázání nití a šňůrek. Touto technikou jim vzniklo vajíčko,“ popisuje vedoucí 
vychovatelka školní družiny Bc. Hana Janečková, která akci s Ivou Sýkorovou pro děti, 
rodiče a pedagogy školy zajistila.  
         
Na stanovišti číslo tři si děti procvičily stříhání. 
Účastníci tvoření si nastříhali celou zaječí rodinku, se 
kterou si mohli vyzdobit doma okna. „Poslední, tedy 
čtvrté stanoviště děti bavilo asi nejvíce. Z kartonu si 
vystřihly zajíčka a poté ho obmotávaly bavlnkou. 
Vznikl jim jarní zápich do květináče,“ uvádí dále Hana 
Janečková.  
Na návštěvníky čekalo i drobné občerstvení ve formě 
kávy, čaje, vody, buchty a jednohubek, které 
dotvořilo pohodovou atmosféru komunitní akce. 

„Celé odpoledne 
bylo moc fajn. Děti si 
domů odnesly 
spoustu zážitků i nápaditých výrobků k 
Velikonocům,“ hodnotí akci Hana Janečková.  
 „Velké poděkování patří paní Ivě Sýkorové nejenom za 
vedení jarního tvoření, ale celkově za dlouhodobou 
spolupráci s naší školou. Dále bych ráda poděkovala 
Hance Janečkové za organizaci akce i všem dalším 
zúčastněným pedagogům. V neposlední řadě směřuje 
poděkování i k rodičům, kteří se spolu se svými dětmi 
do tvoření zapojili,“ vzkazuje závěrem slova díků 
ředitelka školy Mgr. Olga Síbrtová.  
 

Děti ze školky umí zdravit jaro jógou. Cvičí jako medvědi nebo motýlci 
Učitelka mateřské školy Lucie Weissmannová, DiS. obohatila sportovní nabídku pro děti 
ze třídy Sluníček o jemné jógové cvičení. A jak už v naší školce bývá zvykem, ani při 
tomto cvičení nechybí příběhy, hravost a fantazie. 
„Do cvičení zapojujeme prvky dětské jógy s důrazem na protažení těla, rozvoj 
soustředění i psychickou pohodu. Každé dítě má svou podložku, posloucháme 
odpočinkovou hudbu a cvičíme v příjemném tempu,“ říká Lucie Weissmannová.  

 
Nyní se při cvičení děti 
ponořily do tématu jara – 
probouzení přírody, 
jemných pohybů zvířat 
i nového života v příbězích. 
„Vyprávím dětem o 
semínku, které klíčí, o 
medvědovi, co se probouzí 
ze zimního spánku, o 
veverce hledající oříšky, o 

motýlkovi poletujícím po květech a podobně. Každý obraz provází konkrétní jógový cvik. 
Děti tak přirozeně a automaticky zapojují celé tělo i fantazii,“ popisuje učitelka, která při 
jógových setkáních s dětmi využívá také jógové karty. Díky této pomůcce si malí jogíni 
snadno představí, jak jednotlivé cviky vypadají.  
Při samotné praxi však nejde ani tolik o výkon nebo přesnost, jako o harmonické 
propojení pohybu, dechu a mysli. Děti 
se učí správnému držení těla, 
základům koordinace, ale i tomu, jak 
se zklidnit, vnímat sebe sama a 
respektovat své okolí. 
Po každém jógovém cvičení nechybí 
zasloužená relaxace, kterou 
nevynechávají ani naši nejmenší. „Na 
konci cvičení si lehneme na podložku, 
zavřeme oči a relaxujeme za poslechu příjemné hudby. Představujeme si, že ležíme na 
louce, slyšíme kolem sebe zpívat ptáky, cítíme foukat vítr, který jemně hladí květiny. 
Pořádně se prodýcháme a pomaličku otevřeme oči a probouzíme se,“ popisuje 
nezbytnou závěrečnou součást jógové praxe učitelka.  
Jóga je cvičení staré téměř tři tisíce let, rozvíjí a pečuje o tělo, duši i mysl. Našim dětem 
navíc přináší radost, podporuje spánek, koncentraci i paměť, a to je skvělá výbava do 
života každého z nás, nejen budoucího školáka. 

Mgr. Ing. Martina Havlíková 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Nit
https://cs.wikipedia.org/wiki/Provaznick%C3%A9_v%C3%BDrobky


 



  



Kategorie přípravek 
V sobotu dne 12.04.2025 se na hřišti v Suchdole nad Odrou představili naši 
nejmenší hráči v kategorii předpřípravka. Naše nejmladší věková kategorie 
NFC Lichnov nastoupila celkem k sedmi utkáním. Ve všech utkáních své 
soupeře herně a střelecky deklasovala. Všichni svěřenci se podíleli svými góly na vítězství. 
Největší zásluhu a králem střelců z našeho týmu byl Ondřej Prchal, který svou nápaditou 
hrou dováděl protihráče a trenéry k slzám. 
Děkujeme všem rodičům a nejmenším fotbalistům NFC Lichnov za reprezentaci našeho 
fotbalového oddílu. 
Dne 19.04.2025 se hráči mladší přípravky NFC Lichnov zúčastnili kvalifikačního turnaje 
v Kateřinicích. Umístili se na prvním místě a přímo se kvalifikovali do finále turnaje LIGA 
MALÝCH MISTRŮ 2025. 
Naši malí borci vyhráli s těmito výsledky: NFC Lichnov - Kateřinice 11:2; NFC Lichnov - Příbor 

B 4:3; NFC Lichnov - Trojanovice Bystré 10:2. Tímto děkujeme za 
perfektní reprezentaci těmto hráčům: Alfréd Hazuka, Martin Horecký, 
Nikol Hubeňáková, Matěj Klímek, Dominik Klímek, Kristián Klímek, 
Ondřej Prchal a Michal Oborný, kteří svou ukázkovou hrou a 
nasazením nenabídli moc šancí svým soupeřům. 
Také děkujeme všem rodičům, jenž malým fotbalistům vytvořili 
bouřlivou atmosféru a morální podporu. 
V neposlední řadě děkujeme našim sponzorům YOENERGY, ANMAT 
TRADING spol s r.o. a BORER Chemie AG, jenž svou finanční podporou 
umožňují nákup nových sportovních potřeb a týmového oblečení. 

Všem Vám moc děkujeme                                                                               Ondřej Klimek 
Liga mistrů v Odrách: Lichnovští fotbalisté vybojovali bronz 
V sobotu 26.4. se v Odrách uskutečnil turnaj starší přípravky ve stylu Ligy mistrů. Proti sobě 
nastoupily týmy z Oder, Bílovce, Jeseníku nad Odrou a naši bojovníci z Lichnova. 
Naši kluci začali turnaj perfektně. V prvním zápase se proti Jeseníku nad Odrou zakousli do 
soupeře a vydřeli vítězství 1:0, když jediný gól zápasu vstřelil Michal Hrančík. 
Ve druhém utkání proti silnému Bílovci už to bylo složitější a soupeř ukázal svou kvalitu – 
Lichnov podlehl 0:7. Ani ve třetím zápase proti domácím Odrám štěstí nepřálo, přestože 
Franta Mičulka dokázal vstřelit krásný gól, 
prohráli jsme 1:8. 
Přes těžké porážky kluci makali až do poslední 
minuty a za svůj výkon si nakonec odvezli 
zasloužené třetí místo. A co je důležité – měli 
na své straně ty nejlepší fanoušky v podobě 
rodičů, kteří je celý turnaj hlasitě povzbuzovali 
a hnali kupředu. 
Turnaj ukázal, že máme v týmu srdcaře, kteří se nevzdávají ani v těžkých chvílích. 
Díky všem hráčům za nasazení, trenérům za vedení a rodičům za skvělou podporu.  
Ať žije lichnovský fotbal!                                                                                             Jan Hrančík  

http://www.nfclichnov.wbs.cz/ a https://cs-cz.facebook.com/NFCLichnov/ 
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********************************************************************* 

Jubilanti 
V měsíci květnu se dožívají 

 významného jubilea: 
                                

      Šrubař Ladislav                        Gilarová Evženie 
      Rys Jaromír                               Přikrylová Božena 

                      Mikunda Ladislav                    Toman Josef 
                      Švrček Zdeněk           Bjačková Eva 
                      Kotková Libuše                        Hoďák Libor 
                                                                         Bílský Petr 
                                                

Všem jubilantům přejeme 
pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let. 
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